
PRIJEMNI ISPIT
(07.06.2005)

1. Neka je  

Tada je:

2. Du`ine stranica trougla ∆ABC su: 13 cm, 14 cm i 15
cm. Najkra}a visina ovog trougla ima du`inu u [cm]:

A) 11;   B) 12;   V) 13;   G) 11,2;  D)            N).

3. Zbir cifara najmaweg prirodnog broja, koji pomno-
`en brojem 2 postaje kvadrat nekog broja, a pomno`en
brojem 3 postaje kub nekog drugog broja, je:

A) mawi od 6;   B) 6;   V) 7;   G) 8;   D) ve}i od 8;   N).

4. Obim paralelograma ABCD je 50 cm. Dijagonale AC i
BD se seku u ta~ki S i na taj na~in su odre|ena ~etiri
trougla ∆ABC, ∆BCS, ∆CDS, ∆DAS. Razlika obima dvaju
od ta ~etiri trougla je 5 cm. Ako su a. i b du`ine strani-
ca ovog paralelograma, onda je a·b jednako u [cm2]:

A) 100;   B) 125;   V) 150;   G) 175;   D) 225;   N).

5. U {estom i sedmom razredu jedne {kole ima dva puta
vi{e u~enika nego u osmom razredu, a u sedmom i osmom
razredu tri puta vi{e nego u {estom razredu. Ako je a
broj u~enika {estog, b broj u~enika sedmog i c broj
u~enika osmog razreda, tada va`i:

A) a<c<b;  B) a<b<c;  V) b<a<c;  G) b<c<a;  D) c<b<a; N).
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6. U ravni α je zadat pravougli trougao ∆ABC ~ije su
katete a = BC= 3 cm i b= AC= 4 cm. Teme C ovog trougla
je udaqeno od ravni β koja sadr`i hipotenuzu c = AB i s
ravni α gradi ugao od 300 u [cm]:

7. Zbir kvadrata svih celobrojnih vrednosti parametra p
za koje je linearna funkcija (p-1)x - (p+4)y - 5 = 0 opada-
ju}a je:

A) 14;   B) 16;   V) 18;   G) 20;   D) 25;   N).

8. Broj re{ewa jedna~ine koja pri-
padaju odse~ku [-1, 1] je: 

A) ve}i od 3;   B) 3;   V) 2;   G) 1;   D) 0;   N).

9. Obim predweg to~ka ko~ije je 3 m, a zadweg 4,5 m. Koli-
ki put s u [km] je pre{la ko~ija ako je predwi to~ak n-
pravio 2000 obrtaja vi{e od zadweg?

10. Navija~ kre}e od ku}e na stadion. Ako ide pe{ice
brzinom 5 km/h, zakasni}e jedan sat, a ako ide biciklom
brzinom 10 km/h, sti}i }e pola sata ranije. Za koliko sati
od trenutka kada navija~ krene od ku}e treba da po~ne
utakmica?

A) t = 2h; B) t = 1,5h; V) t = 3h; G) t = 1h; D) t = 75min; N).

11. Pravougli trapez ~ije su osnovice a = 20 cm i b= 8 cm
a kra}i krak je c = 5 cm rotira prvi put oko du`e a drugi
put oko kra}e osnovice. Odnos zapremina ovako dobi-
jenih tela je:

A) 1 : 1;   B) 1 : 2;   V) 2 : 3;   G) 3 : 4;   D) 1 : 3;   N).
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12. U zbirci pri~a Hiqadu i jedna no} prelepa devojka
[eherezada iz no}i u no} pri~ala je caru po jednu zan-
imqivu pri~u i tako uspevala da odlo`i svoje pogubqewe
dok se najzad 1001. no} car nije smilovao i wome o`enio.
Da je car zahtevao da [eherezada ispri~a sve te pri~e
pri~aju}i nekih no}i po tri a nekih no}i po pet pri~a,
ona bi mogla odlo`iti svoje pogubqewe najvi{e k no}i.
Zbir cifara broja k je:

A) mawi od 8;   B) 8;   V) 9;   G) 10;   D) ve}i od 10;   N).

RE[EWA ZADATAKA: 1-B; 2-G; 3-D; 4-V; 5-A; 6-B; 7-A;
8-D; 9-V; 10-A; 11-G; 12-V.
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